GEN X

Honda CB1000R 2011TOURING Art.HX138 (att HX 138/E)

» Togliere le due brugole
anteriori fissaggio
manubrio

* Inserire le boccole 4

* Montare i supporti senza
bloccarli

» Applicare 'adesivo in |
gomma come indicato w & TS
» Montare il cupolino , |
» Serrare i supporti
controllando il centraggio
del cupolino

* Montare wellnut grandi
fissaggio superiore e
piccoli fissaggio inferiore

Assemblare il
vetrino sul cupolino

Descrizione Q.ta|Pos.
Supporto nero DX + SX 1+1] 1
Vite TCEI M8 x50 zn bianca 2 2
Rondella Piana 8 x 16 zn bianca| 2 3
Boccola 16 x 13 foro 8,5 2 4
Wellnut M5 2+2| 5§
Vite TCEIFL M5 x 20 zn nera 4 6
Rondella in Nylon nera 4 7
Adesivo in gomma 2 11
Vite TCEIFL M5 x 15 zn nera 4 8
Rondella in Nylon nera 8 9
Dado Flangiato M5 zn nero 4 | 10

F.FABBRI ACCESSORIs.r.L

Via del Mangano 9 - 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO)- ITALY
Tel. +39 0542 670236 - +39 0542 670201 Fax +39 0542 670112
www fabbriaccessori.com - e-mail: info@fabbriaccessori.com

Gen-X® & un marchio registrato ' I'ABBQE 9




